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Istrazivace je zanimala razlika 1izmedu muskaraca (Y) 1 zena
(X) po pitanju politicke zainteresovanosti u Crnoj Gort. U
uzorku se naslo po 9 pripadnika oba pola. Za svaki od
polova istrazivaci su 1zmjerili nivo politicke
zainteresovanosti, mjeren na skali od 1 do 10. Dobijene su
sliedece vrijednosti:

Izracunaj prosjek, medijanu i modus za oba pola. Inferpretiraj dobijeni
rezultat.

Izracunaj standardnu devijaciju 1 standardnu gresku. Interpretiraj dobijen:
rezultat.

Kreiraj interval povjerenja u kojem ¢e se naci prosjecni nivo politicke
zainteresovanosti pripadnika oba pola u populaciji, sa 90%
pouzdanosti. [nterpretiraj dobijeni rezultat.

Da li mozemo reci da su, u prosjeku, muskarci zainteresovaniji za
politiku od Zena?

Testiraj hipotezu da je prosjecni nivo politicke zainteresovanosti medu
muskarcima 1 zenama drugaciji u odnosu na stanje 1z 2012. godine
kada je iznosilo 6.06, sa 95% pouzdanosti. Interpretiraj dobijeni rezultat.
Koriste¢i linearnu korelaciju, ispitaj kakav je odnos (smjer 1 snaga)
izmedu politicke zainteresovanosti muskaraca 1 politicke
zainteresovanosti zena. Interpretiraj dobijeni rexultat.
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